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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DE ENVELOPES DE HABILITAçÃO

E PROPOSTA DE PREçOS DA TOMADA DE PREçO N" 2023.0404-002/SEMAS.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de maio de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09h00min,

na sala de Reuniões da Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura do Município de

Limoeiro do Norte - CE, localizada na Rua Cel. Antônio foaquim, n" 2LZL, Centro -
Limoeiro do Norte - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela

portaria ne L05/2023, de t7 de maio de 2022, composta pelos servidores, o Sr. Higor

Emanuell Freitas da Costa - Presidente e os membros, o Sr. |osé Célio de Arruda e a Sra.

Ana Adília Maia, com a finalidade de dar inicio aos procedimentos de recebimento

[envelopes A - habilitação e B - proposta de preços) e abertura do envelope A

concernente aos documentos de habilitação, com observância das disposições contidas no

EDITAL DE TOMADA DE PREçO N" 2023,0404-002/SEMAS, Lei no. 8666/93 e suas

alterações posteriores, e Lei Complementar no. t23 /2006, cujo objeto é a CONTRATAçÃO

DE EMeRESA DE coNSUtToRIA TÉCNICA DE ETABORAçÃO DE DADOs

ESTATÍSTICOS E PROCEDIMENTOS PARA EXPANSÃO DE PROGRAMAS E PROTETOS,

DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAT E POTITICAS PUBLICAS PARA MULHERES,

CRIANçAS E AD0TESCENTES E pESsoAs coM DEFICIENCIA Do MUNICÍPI0 DE

LIMOEIRO DO NORTE/CF,.0 Sr. Presidente concedeu prazo de 15min, (encerrando às

09h:15min) de tolerância para entrega dos envelopes, e chegada dos participantes

concorrentes, encerrando esse prazo o Sr. Presidente verificou junto à recepção da sala

de reuniões da Comissão de Licitações, os envelopes das concorrentes entregues dentro

do prazo estipulado, o que foi constatado o protocolo de 1' (um) proponente

interessado:
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Após isso o Sr. Presidente acompanhado dos membros da Comissão, analisou os

documentos de credenciamento do representante e as condições de participação da

empresa, em seguida colocou à disposição para análise e rubricas. Logo após o Presidente

comunicou ao representante da empresa participante o resultado do julgamento do

credenciamento, o Senhor Presidente declara CREDENCIADA:

TICITANTE CREDENCIADA

EMPRESA cNPl

CREDENCIADA

1. c&aGESTÃOE
QUALIDADE CONSULTORES

LTDA

02.738,286/0007-32

Em seguida, O Sr. Presidente acompanhado dos membros da Comissão, procedeu à

abertura dos envelopes "4" concernente aos documentos de habilitação das participantes,

onde os mesmos foram minuciosamente analisados frente às exigências editalícias e foi

solicitado que fossem devidamente rubricados pelos membros da Comissão Permanente

de Licitação e participantes presentes. Continuando, o senhor Presidente perguntou se os

membros e os participantes tinham alguma observação sobre os documentos de

habilitação para que fosse constado em Ata, os mesmos afirmaram que não havia

observações. Continuando a análise, constatou-se que a empresa, G & Q GESTÃO E

QUALIDADE CONSULTORES LTDA, acima citada, atendeu a todos os requisitos do edital,

sendo habilitada. Na oportunidade, o representante da empresa participante renunciou

ao prazo recursal. Dando continuidade, procedeu-se o Presidente e membros da comissão

com a abertura do envelop€ "8", contendo a proposta de preços, onde foi analisado e

constatado que está em conformidade com o Edital e seus anexos. Após resultado, o

representante da empresa participante renunciou ao prazo de recursos de julgamento de

proposta de preços. Por fim, tornou-se a empresa 1. G & a GESTÃO E QUALIDADE

CgNSULTORES LTDA., inscrita no CNPI Ns 02J38286/0001-32, HABILITADA e

VENCEDOM do certame. Assim, havendo nada mais a declarar, o Presidente
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sessão às 10h22min, mandando lavrar a presente ata, que segue assinada pela Comissão

Permanente de Licitação e o participante presente.
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